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	 Klub majitelů automobilu Citroën BX, poradna, galerie, diskusní fórum, úpravy, opravy, tuning, chat, manuály a servisní postupy.
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Vzhledem ke své půlroční neaktivitě budou v nejbližší době deaktivovány následující uživatelské ůčty:
aladin, MPro, El Hyno, VESELSKÝ, venca, SL1, kunaj, ludekp66, luca29, Stihacka, markus23, šotek, Bim, vitak, martin.a, Kraken, Sopran, viktor, xpavel24, Marge, Terhaj, copier, wilda, razy1942, ZIKY, 
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Poslední záznamy:
Jan Kalna, Voton.cz autodíly, Auto Michálek s.r.o., Autodanko s.r.o, JOG Asist, 

Poslední komentáře:
oprava (9/10), N.D. (10/10), koupě vozu (0/10), pan automechanik (10/10), pan automechanik (10/10), 
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Do nejbližší události zbývá:








Zobrazit seznam všech aktuálních akcí
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AMI ONE CONCEPT: CITROËN ODHALUJE SVOJI VIZI MĚSTSKÉ MOBILITY PŘÍSTUPNÉ PRO KAŽDÉHO!
Citroën již 100 let projevuje odvahu a zájem o inovace ve prospěch svobody pohybu. Na ženevském autosalonu 2019 v [Více]
100 let automobilů inspirovaných vámi
Celé jedno století! Když André Citroën (nar. 5. února 1878 – zemřel 3. července 1935) v roce 1919 navrhoval sv... [Více]
CITROËN PŘICHÁZÍ V ROCE OSLAV SVÝCH 100. NAROZENIN S NOVOU VERZÍ FILMU O SVÉ HISTORII, V NÍŽ NA DIVÁKY ČEKÁ NĚKOLIK PŘEKVAPENÍ!
Citroën v roce 2019 oslaví 100. narozeniny: 100 let odvahy, inovací, sportovních úspěchů a legendárních reklam... [Více]
RETROMOBILE 2019: CITROËN SLAVÍ 100 LET EXISTENCE VÝJIMEČNÝM STÁNKEM, V NĚMŽ PŘEDSTAVUJE 30 HISTORICKÝCH VOZŮ!
Jak naznačuje plakát k výstavě, pro Citroën je letošní ročník výstavy Rétromobile (6.–10. února 2019, Par... [Více]
CITROËN SLAVÍ V PRŮBĚHU CELÉHO ROKU 2019 STOLETÉ VÝROČÍ ZALOŽENÍ!
Rok 2019 sice teprve začal, ale Citroën se na něj v zákulisí připravuje již celé měsíce. Důvodem je blíží... [Více]
NOVÝ CITROËN BERLINGO ZÍSKAL CENU AUTOBEST 2019
V poslední fázi soutěže Autobest 2019 se utkalo šest finalistů a titul „Best Buy Car of Europe“ (Nejlepší a... [Více]
ZAHÁJEN ON-LINE PRODEJ LIMITOVANÉ EDICE CITROËN C3 JCC+ 
Limitovaná edice C3 JCC+, kterou Citroën představil ve svém stánku „La Maison Citroën“ na pařížském autosa... [Více]
SÉBASTIEN LOEB ZAJISTIL VÍTĚZSTVÍ PRO CITROËN!
54. RallyRACC Catalunya Costa Daurada Rally de Espana (25. – 28. říjen 2018)Díky odvážné volbě pneumatik a nás... [Více]
NOVÝ CITROËN BERLINGO A NOVÝ HATCHBACK CITROËN C4 CACTUS FINALISTY AUTOBEST 2019
Porota evropské ceny Autobest zveřejnila 6 modelů, které vybrala do finále z více než 20 uchazečů. Citroën má... [Více]
VŠECHNY OSOBNÍ VOZY CITROËN ZÍSKALY HOMOLOGACI PODLE PROTOKOLU WLTP
Všechny osobní vozy Citroën získaly homologaci podle protokolu WLTP, který je přísnější a blíže reálným po... [Více]
V CHRÁMU RYCHLOSTI!
45. finská rallye (26.–29. července 2018) V osmém kole šampionátu čeká tým Citroën Total Abu Dhabi WRT jeden ... [Více]
CITROËN A TOTAL SLAVÍ 50 LET PARTNERSTVÍ
Total a Citroën mají společnou historii již od roku 1968. Tato ""success story"" opírající se o inovace a váše [Více]
CITROËN UVÁDÍ NA TRH PRVNÍ BRÝLE, KTERÉ VÁM VRÁTÍ CHU� CESTOVAT: BRÝLE SEETROËN!
Jsou tu letní prázdniny a dlouhé cesty… Na to se všichni těší! Nevolnost při cestování však postihuje malé... [Více]
Citroën Méhari slaví půl století
50 let po svém uvedení na trh a 2 roky po příchodu modelu E-Méhri zůstává tento atypický kabriolet symbolem aut... [Více]
Týmový finiš pro Citroën Total Abu Dhabi WRT
Rally Itálie Sardinie (7. – 10. 6. 2018)S vyhlídkami na lepší umístění startovali do nedělního programu, aby ... [Více]
TPCA odstartovala výrobu faceliftovaných vozů
Kolín, 2. května 2018 –  Slavnostním přestřižením pásky byla dnes symbolicky zahájena  výroba faceliftovan... [Více]
C3 WRC končily ve velkém stylu
61. Tour de Corse (5. - 8. duben 2018)Sébastien Loeb – Daniel Elena a Kris Meeke – Paul Nagle, posádky Citroën To... [Více]
CITROËN PŘEDSTAVUJE TŘETÍ GENERACI VOZU CITROËN BERLINGO: NABÍZÍ ZAJÍMAVĚJŠÍ DESIGN, VĚTŠÍ PRAKTIČNOST A VÍCE POHODLÍ
Značka Citroën, která v roce 1996 vytvořila segment „ludospace“, dnes představuje vůz Nové Berlingo.  Jde ji... [Více]
Citroën výsledky v Evropě
Prezentace celosvětových a Evropských výsledků Citroën za rok 2017 v infografickém provedení.
 

 
 ... [Více]
Kris Meeke těsně pod stupni vítězů
Nedělní čtvrtá a závěrečná etapa umožnila posádkám Citroën Abu Dhabi WRT předvést svou formu. Craig Breen ... [Více]
Vyberte nejlepší automobil v anketě Fleet Derby - Flotila roku
Jste-li firemní zákazník, můžete podpořit naše vozy v anketě Fleet Derby - Flotila roku. V nominacích je nový ... [Více]
NOVÝ C4 CACTUS, MIMOŘÁDNĚ KOMFORTNÍ KOMPAKTNÍ HATCHBACK JEDINEČNÉHO CHARAKTERU
Citroën odhaluje Nový C4 Cactus představující novou nabídku kompaktního hatchbacku.  Pro C4 Cactus jde o výrazn... [Více]
CITROËN C4 PICASSO: 500 000 PRODANÝCH VOZŮ!
Dvojice vozů Citroën C4 Picasso et Grand C4 Picasso, které byly uvedeny na trh v roce 2013 a na podzim 2016 prošly f... [Více]
10 DŮVODŮ, PROČ VYUŽÍT ŠROTOVNÉ OD CITROËNU
Od počátku září nabízí značka Citroën na českém trhu svůj vlastní program šrotovného, který díky štěd... [Více]
CITROËN ODHALÍ NA FRANKFURTSKÉM AUTOSALONU 2017 NOVÝ PODPIS ZNAČKY „INSPIRED BY YOU“
Poté, co Citroën představil na pařížském autosalonu 2016 svou kampaň „Citroën Inspired by You“, zvolil si p... [Více]
Sébastien Loeb, jedinečný talent ve službách všech značek skupiny PSA
Sébastien Loeb získal společně se skupinou PSA během více než 15 let bohatou a rozmanitou řadu ocenění a stal ... [Více]
Rally Polsko - Nové základy pro C3 WRC
Osmé dějství světového šampionátu WRC, Rally Polsko, je oblíbenou událostí pro posádky Citroën Total Abu Dha... [Více]
Benzínový tříválcový přeplňovaný motor 1.2 PureTech skupiny PSA opět zvolen Motorem roku
U příležitosti 18. ročníku vyhlašování výsledků ankety „International Engine of the Year Awards“ ve Stuttg... [Více]
NOVOROZENCI BEZPEČNĚ DÝCHAJÍ TAKÉ DÍKY POMOCI CITROËNU
České zastoupení značky Citroën podpořilo brněnskou Nadaci Křižovatka a její projekt „Maminko dýchám“ do... [Více]
CITROËN A LE COQ SPORTIF: KREATIVNÍ SETKÁNÍ U PŘÍLEŽITOSTI 70. NAROZENIN VOZU TYPE H 
Na autosalonu v Birminghamu, který bude zahájen 25. dubna, představí Citroën výsledek úžasného setkání s jin... [Více]
CITROËN PŘEDSTAVUJE C5 AIRCROSS, SUV NOVÉ GENERACE
Citroën odhaluje na šanghajském autosalonu 2017 ve světové premiéře SUV nové generace: C5 Aircross. Toto SUV, kt... [Více]
První vítězství pro C3 WRC
Kris Meeke a Paul Nagle potvrdili vynikající formu a udrželi pevné nervy až do cíle posledního dne Rally Mexiko. ... [Více]
CITROËN S VOZEM C3 WRC OPĚT ÚTOČÍ NA MISTROVSTVÍ SVĚTA FIA V RALLYE
Měsíc před konáním Rallye Monte Carlo, která je prvním podnikem mistrovství světa FIA v rallye 2017, představ... [Více]
Gekon Racing vstupuje do WRC2
Milovická stáj Gekon Racing má za sebou úspěšnou sezonu. Ale také nové výzvy pro rok 2017. Nadále zůstane akt... [Více]
Martin Koči s  Lukášem Kostkou – vicemistři JWRC 2016
Dayinsure Wales Rally GB 2016 skončila  prvním letošním juniorským triumfem posádky stáje Styllex motorsport Mar... [Více]
Poslední vítězství Kočiho, titul WRC3 pro Tempestiniho
Stylem start - cíl  vyhráli Wales Rally GB Martin Koči a Lukáš Kostka, šestý a závěrečný podnik 2016 FIA Jun... [Více]
Skupina PSA, nevládní organizace T&E a FNE a Bureau Veritas zveřejnily protokol měření spotřeby paliva v reálném provozu
Skupina PSA, Transport & Environment (T&E), France Nature Environnement (FNE) a Bureau Veritas, které v červenci 2016 ... [Více]
CITROËN OZNÁMIL SLOŽENÍ SVÝCH POSÁDEK PRO MISTROVSTVÍ SVĚTA FIA V RALLYE 2017 A 2018
Citroën Racing několik dnů po představení koncepčního vozu Citroën C3 WRC na pařížském autosalonu oznámil s... [Více]
Korsická bronzová pou� a český titul 2WD
Martin Koči s Lukášem Kostkou dokončili 59. ročník Rallye de France – Tour de Corse na třetí příčce JWRC (2... [Více]
CONCEPT C3 WRC: VZHŮRU NA TRA�!
Citroën Racing připravuje comeback na mistrovství světa FIA World Rally. Pro celý sportovní tým s uznávaným kn... [Více]
DS PERFORMANCE LINE: V DUCHU GT
Formuli E (FIA) již rok známé po celém světě. Sportovní diivize společnosti DS Automobiles nyní připravila nov... [Více]
Vítězství pro Yvana Mullera, obhajoba titulu pro José María Lópeze!
Yvan Muller a José María López dojeli na prvním a druhém místě v hlavním závodě v Motegi (Japonsko) a zajistil... [Více]
CITROËN JUMPER: NOVÉ MOTORY EURO 6
Citroën Jumper obohatil svou nabídku motorů o dieselové motory poslední generace řady BlueHDi. S lehkým předsti... [Více]
CITROËN ORIGINS, NEVÍDANÉ MUZEUM, KDE SE MŮŽETE (ZNOVU) SEZNÁMIT S LEGENDÁRNÍMI MODELY ZNAČKY 
Citroën spouští nové webové stránky Citroën Origins (www.citroenorigins.fr)  věnované historickému odkazu zna... [Více]
CXPERIENCE CONCEPT: MIMOŘÁDNÝ ZÁŽITEK
Citroën CXPERIENCE CONCEPT, který značka exkluzivně odhaluje měsíc před zahájením pařížského autosalonu, uk... [Více]
BCRZ 2016: Koči s Kostkou zvítězili ve „dvoukolkách“
Značka Citroën nevyšla na Barum Czech Rally Zlín, osmém podniku ERC a pátém klání českého šampionátu, napr [Více]
Barumka je za dveřmi.
Barum Czech Rally Zlín je dlouhodobě jednou z nejvýznamnějších motoristických akcí v České republice, v roce 2... [Více]
Nový Citroën C3: svěžest a optimismus
Citroën dnes představuje nový Citroën C3 a oživuje tak svůj bestseller, kterého se od roku 2002 vyrobilo již ví... [Více]
Citroën zvýšil náskok
Citroëny C-Elysée WTCC završily evropskou část sezony FIA WTCC v ulicích Vila Realu s velkou bodovou porcí.   D... [Více]
Vývoj nového auta WRC 2017 nabral na obrátkách ve Finsku
Finské cesty si zvolil Citroën Racing pro třetí testovací soustředění vývoje nového vozu World Rally Car 2017.... [Více]
Tříválcový přeplňovaný benzínový motor PureTech byl opět oceněn titulem „motor roku 2016“ v kategorii 1,0 – 1,4 l
Dne 1. června 2016 u příležitosti 18. vyhlašování výsledků soutěže „the International Engine of the Year Aw... [Více]
Ani rozmarné počasí vítězství citroënů neohrozilo
Český šampionát má za sebou nevídanou soutěž. Do průběhu Rallye Český Krumlov výrazně zasáhly rozmary po [Více]
Nový Citroën C4 Picasso a nový Grand C4 Picasso: design a komfort – nové pozvání na cesty
Druhá generace vozu Citroën C4 Picasso, která se na trhu objevila v roce 2013, zaznamenala velký úspěch - vynikaj [Více]
Suverénní vstup Martina Kočiho do českého mistráku
Rally Šumava Klatovy odstartovala seriál MČR v rally 2016 a k radosti fanoušků francouzské značky se vozy Citro [Více]
Martin Koči prezentoval svůj návrat do JWRC
Citroën při příležitosti pekingského autosalonu 2016 odhaluje nový Citroën C6. Tento luxusní hatchback segmentu... [Více]
Zvýhodněné ceny pro elektrické Berlingo
Importér vozidel Citroën zareagoval na nově otevřený Operační program "Nízkouhlíkové technologie" vyhlášené... [Více]
Citroën Ami 6 slaví 55. narozeniny
Před pětapadesáti lety - v dubnu 1961 - debutoval Citroën Ami 6, osobitě střižený vůz čtyřmetrové délky s [Více]
Vítězství Citroënu, které má váhu!
V zahajovacím kole mistrovství světa FIA World Touring Car 2016 potvrdil Citroën Total Team svůj vítězný potenci... [Více]
Nový Citroën Jumpy: pro hrdiny všedního dne
Citroën Jumpy, který se na trhu objevil v roce 1995 a vyrobilo se ho téměř 600 000 kusů, vejde do dějin. Nyní do... [Více]
Citroën slaví dvoje narozeniny: andré  
Citroën v rámci oslav 65 let dodávky 2CV Fourgonnette a 20 let modelu Berlingo nabízí oba úspěšné modely v nov [Více]
Citroën C - Elysée WTCC v novém kabátě
Většina týmů, která bude startovat v mistrovství světa FIA World Touring Car 2016 si dala dostaveníčko na okruh... [Více]
Ženevský autosalon 2016: Stánkem značky Citroën vane duch čerstvosti a energie!
Citroën při příležitosti ženevského autosalonu 2016 vstupuje do nové etapy rozšíření svého postavení na tr... [Více]
Š�astný a veselý nový rok!
Jste připraveni na další závod?Závodník stáje CITROËN a dvojnásobný mistr sv... [Více]
Vozy Citroën v hlavních rolích nového filmu
Společnost Citroen se stala partnerem nového českého filmu Teorie tygra, který se v kinech objeví již v březnu p... [Více]
Další tituly mistrů světa pro Citroën a José María Lópeze
Na závěr letošní sezony při slavnostním večeru FIA Prize-Giving v Paříži byli oficiálně korunováni mistři ... [Více]
Půlmiliontý Citroën C4 vyrobený v Mulhouse předal Sebastien Loeb
Vozů Citroën C4 se od uvedení na trh v roce 2004 prodalo po celém světě více než 2 500 000 kusů a dál okouzluj... [Více]
Stanovisko PSA Peugeot Citroën ve věci emisí a spotřeby
Skupina PSA Peugeot Citroën potvrzuje, že její vozy splňují emisní normy a oznamuje, že bude ve spolupráci s ne... [Více]
V sezóně CITROËN [RE]MIX! salon C_42 letos na podzim mixuje barvy a epochy
V salonu C_42 začíná nová sezóna nazvaná „CITROËN [RE]MIX!“. Tato mezinárodní výkladní skříň značky s... [Více]
Soutěž Bitva o spotřebu! Citroën Berlingo se spotřebou 2,9 l/100 km
V průběhu prázdnin svedli flotiloví manažeři bitvu o co nejnižší spotřebu paliva. Vítězem všech ročníků ... [Více]
Prototyp PSA absolvoval trasu z Paříže do Bordeaux v automatickém režimu
V pátek 2. října 2015 absolvoval jeden ze čtyř automaticky řízených vozů skupiny PSA cestu po dálnici z Pař [Více]
FIA WTCC - Šanghaj - Citroën získal druhý titul mistra světa
Citroën nezískal jen pole position, ale vyhrál oba závody na okruhu v Šanghaji a obhájil loňský titul mistra sv [Více]
Soutěž o nové Berlingo na celý rok
Soutěž spočívá v tom, že soutěžící v daném termínu vyplní formul&... [Více]
Frankfurtský salon 2015: Kreativita, komfort a technologie. Citroën využívá své přednosti
Citroën již více než 95 let překvapuje a svou odvahou a kreativitou převrací zažité automobilové principy. Nab... [Více]
Nejúspěšnější dvoukolka na Rally Bohemia byla ze stáje Citroën
Citroën Total Michelin Trophy CZ 2015 a Rally Bohemia - spojení, které o víkendu přitáhlo do okolí Mladé Bolesla... [Více]
Citroën C5 a C5 Tourer: Připraveni vyrazit s novými úspornými a účinnými motory!
Citroën C5 a Citroën C5 Tourer vyjíždějí letos v létě na silnice s novými úspornými a účinnými motory Bl... [Více]
Přeplňovaný tříválcový motor PureTech skupiny PSA Peugeot Citroën získal mezinárodní cenu Motor roku 2015
Porota 17. ročníku soutěže „the International Engine of the Year Awards“, kterou pořádá britský časopis „... [Více]
Citroën Heritage se účastní festivalu Autodrome Heritage
Společnost Event et Formation pořádá v sobotu 6. června 7. ročník festivalu Autodrome Héritage Festival. Tým Ci... [Více]
FIA WTCC: "Rudá armáda" vyhrála také v Rusku
Yvan Muller a José María López zopakovali svůj výkon z kvalifikace a pro Citroën Total zajistili další double na... [Více]
Radnice 15. obvodu představuje Citroën a továrnu na nábřeží Javel
Radnice 15. pařížského obvodu pořádá při příležitosti 100. výročí první světové války a výstavby tov [Více]
Proč Citroën doporučuje právě Total? Partnerství, trvající téměř půl století, nepřináší jen tituly mistrů světa
Proč Citroën doporučuje právě Total? Partnerství, trvající téměř půl století, nepřináší jen tituly mist... [Více]
Citroën C4 Cactus: World Car Design of The Year 2015
Citroën C4 CACTUS získal, jak bylo oznámeno na tiskové konferenci, kterou uspořádal autosalon New York Internation... [Více]
FIA WTCC - Termas De Río Hondo: López a Loeb se podělili o kořist
Vozy Citroën C-Elysée WTCC ovládly zahajovací dva závody mistrovství světa FIA World Touring Car 2015.  Argentin... [Více]
Nová nabídka pro vlajkové modely Citroën - 5 let záruka
Zákazníkům, kteří si přijdou do showroomů pro nový Citroën C4 Cactus, nabízíme záruku na 5let/100 000 km v c... [Více]
BBC TopGear Hatchback roku 2014: Citroën C4 Cactus!
Známý britský motoristický časopis BBC TopGear Magazine ocenil vůz Citroën C4 Cactus a udělil mu cenu „Hatchba... [Více]
Marek Eben: Sloupky zpoza volantu
Nejlepší domácí moderátor a výtečný muzikant píše každý měsíc sloupky zpoza volantu...Přišel čas prezou... [Více]
Vítězkou Czechoslovak TopModel 2014 se stala Nikola Krůželová
Vozy prémiové značky DS doprovodily do finále všech 12 uchazeček o titul Czechoslovak TopModel 2014. Vítězkou se... [Více]
ElastollanŽ (TPU) na karosérii nového Citroënu C4 Cactus
Společnost BASF, jako vůbec první výrobce termoplastického polyuretanu (TPU), úspěšně optimalizovala tento mate... [Více]
Obří tobogán v interiéru C_42 pro dosud nepoznaný zážitek "FEEL GOOD"!
V době, kdy je sezóna "Happy Revolution" v salonu C_42 v plném proudu, otevírá se v této mezinárodní vitríně z... [Více]
Citroën DS 5LS
    Citroën DS 5LS je prémiový sedan pro čínský trh. Spíš pohodlné než sportovní auto. Ale pokud má v označení ještě písmenko R a auto sedí víc přilepené k zemi, tak má pod kapotou 300 koní. A to je opravdu hodně. Tato specialitka se pravděpodobně dočká i sériové podoby. [Více]
Citroën bude prodávat limitovanou edici DS3 Cabrio, dostala 207 k
Citroën DS3 Cabrio Racing se poprvé objevil v polovině minulého roku na festivalu v britském Goodwoodu. Nyní se francouzská automobilka rozhodla prodávat tento model, který přináší několik designových odlišností a motor naladěný na 207 koní, v limitované edici. [Více]
Koncern PSA na nás s technologií HybridAir nezapomněl
Malá auta se spotřebou tři litry a nenáročný proces výroby jsou pořád ve hře. [Více]
Citroën předvedl ve Frankfurtu nový koncept Cactus. 
Stejně tak, jako se kaktus brání bodlinami, tak se tohle auto brání vzduchovými kapsami před nárazy.  [Více]
Koncept Citroën Cactus a výbava DS Faubourg Addict ve Frankfurtu
Na věhlasný Frankfurtský autosalon si letos Citroën připravil dvě odzbrojující novinky. Odvážný futuristický koncept Citroën Cactus a luxusní výbavový stupeň pro řadu DS s příznačným názvem Faubourg Addict. [Více]
Citroën představil prodlouženou verzi nového modelu C4 Picasso
Jako obvykle se jmenuje Grand a přináší nejprostornější interiér ve své třídě. Kratší provedení se začne prodávat v Česku od podzimu, na sedmimístné picasso, které se karosářsky výrazně liší, si zákazníci počkají déle. [Více]
V příštím roce dorazí Citroën DS2
Francouzská automobilka Citroën hodlá pokračovat v rozšiřování nabídky modelů s označením DS. Díky tomu se v roce 2014 dočkáme nového malého hatchbacku DS2. [Více]
 Citroën 2CV s motorem BMW aneb Kachna jede!
Klasický lidový Citroën není právě ideálním nástrojem pro dovádění na závodním okruhu, ale u Sparrow Automotive mají jiný názor a jeden exemplář využívají právě pro tento způsob zábavy. [Více]
Nový Citroën C3 už se prodává
Auto mělo premiéru na březnovém ženevském autosalonu, teď už míří mezi české zákazníky. Cena začíná na sumě 252 400 Kč. [Více]
Citroën představí v Šanghaji koncept luxusního SUV
Jmenuje se Wild Rubis a Citroën k němu zatím vydal jen jednu neúplnou fotografii. [Více]
Nová C4 Picasso bude stejná jako koncept představený v Ženevě
Verze pro rok 2013 zaujme výraznou přídí s úzkými světlomety. [Více]
Peugeot a Citroën odliší své nové modely
PSA nutně potřebuje vylepšit svou pozici na trhu. [Více]
"Vzduchový hybrid" se představuje v Ženevě
Nový hybrid je největší bombou letošního Autosalonu! [Více]
Výročí dieselového motoru
Patent na vznětový motor slaví 120 let. [Více]
Představují se pneumatiky budoucnosti
Klasickou vzduchem plněnou pneumatiku můžou v budoucnosti nahradit dynamická kola s aktivními běhouny. [Více]
Nový Citroën C4 Picasso se představuje
Jako koncept dorazí do Ženevy, premiéru si odbyde v druhé půlce letoška. [Více]
PSA vyvíjí novou hybridní pohonnou soustavu
Nový systém už nebude využívat elektromotor a baterie, ale stlačený vzduch a hydromotor. [Více]
André Citroën by oslavil 135. narozeniny
Původně výrobce ozubených kol, později výrobce jednoduchých a levných vozů pro širokou veřejnost. [Více]
CITROËN C4 AIRCROSS: NOVÝ PŘÍSTUP KE KOMPAKTNÍMU SUV
V návaznosti na komerční úspěch nového CITROËNU C4, který byl od svého uvedení na trh na podzim roku 2010 vyroben ve více než 100 000 exemplářích, rozšiřuje značka svou nabídku o zcela nový model: CITROËN C4 AIRCROSS. S tímto novým modelem se CITROËN odvážil změnit tradiční rysy kompaktního SUV. Propojením designu a technologické inovace se model CITROËN C4 AIRCROSS přizpůsobí současnému životnímu stylu a umožní únik z každodenní reality. Nová silueta vychází ze zkušeností značky, kombinuje pohybové schopnosti terénního vozu s komfortem a jízdními vlastnostmi sedanu. Dle motorizace jsou dostupné dvě verze s pohonem na dvě nebo na všechna čtyři kola. Vůz CITROËN C4 AIRCROSS bude uveden na trh na konci prvního pololetí roku 2012, a pokud jde o emise CO2 bude se pohybovat na předních pozicích ve svém segmentu. [Více]
OFICIÁLNÍ ZALOŽENÍ BMW PEUGEOT CITROËN ELECTRIFICATION
Skupiny BMW a PSA Peugeot Citroën se rozhodly spojit své schopnosti a investovat více než 100 milionů EUR do technologického  [Více]
CITROËN: MILION FANOUŠKŮ NA FACEBOOKU
Citroën, který má po celém světě více než 70 oficiálních stránek na FacebookuŽ, dodnes shromáždil již milion fanoušků! Tato symbolická  [Více]
Honza Černý nejrychlejší dvoukolkou v Českém Krumlově
Honza Černý nejrychlejší dvoukolkou v Českém Krumlově	 	Honza Černý s Pavlem Kohoutem v Českém Krumlově zvítězili s Citroënem DS3 R3T mezi  [Více]
Rallye Český Krumlov kulisou Citroën Racing Trophy CZ
Rallye Český Krumlov kulisou Citroën Racing Trophy CZ			Citroën Racing Trophy CZ míří do rozkvetlé jihočeské přírody. Tratě Rallye Český Krumlov  [Více]
Rallye Český Krumlov ovládl Jan Černý
Rallye Český Krumlov ovládl Jan Černý		Ač pouze jediný vůz značky Citroën zdolal všechny nástrahy krumlovské trati, francouzská značka figurovala hodně  [Více]
Rallye Acropolis – další double pro Citroën
Rally Acropolis – další double		Božská rally pro Citroën	 	Božská rally, jak organizátoři přezdívají Rally Acropolis, aneb řecký díl v mistrovství světa  [Více]
Evropského prvenství v oblasti snižování emisí CO2 
Skupina PSA Peugeot Citroën vykázala v 1. čtvrtletí roku 2012 oproti roku 2011 pokles emisí CO2 o 2,1 g a  [Více]
ELEKTRICKÁ ODYSEA: CITROËN C-ZERO UZAVÍRÁ JAPONSKOU ETAPU! 
Elektrická odysea, tato první cesta kolem světa v sériovém elektromobilu, dovršila po přejezdu USA druhou etapu: Japonsko. V hlavní roli  [Více]
Prvý človek vo vesmíre.
Vzhladom k tomu ze žiadne velké médium o tejto "bezvýznamnej" udalosti neinformuje ani ji nepripomína ( hlavne že vieme že  [Více]
ADAC - Testy letních pneumatik na rok 2012
Hodnocení nekterých letních pneumatik od ADAC pro 2012 - rozmery 165/70 R 14 T a 205/55 R16V [Více]
Změny na ccca
25.1.2012: www.CCCA.cz dostalo úplně nový vyhledávací systém a nové kategorie.  [Více]
Úprava inzercie
Prebehla malá úprava inzercie - lepšia galeria a možnost zdiela� inzerát na komunitných serveroch.	Užite si to :)     [Více]
CITROËN CRÉATIVE AWARDS: VODOTRYSK NÁPADŮ!
CITROËN CRÉATIVE AWARDS: vodotrysk nápadů! Paříž, 8. listopadu 2011 Druhý ročník soutěže „Citroën Créative Awards“, která byla vyhlášena 10. října a skládá se letos ze tří kategorií, představuje na svých internetových stránkách první výběr návrhů a rozhodla se prodloužit oficiální termín do půlnoci 15. ledna! [Více]
CITROËN POSILUJE PARTNERSTVÍ VE FOTBALU
Citroën posiluje po Arsenalu a francouzské reprezentaci své partnerství ve světě	Paříž 9. listopadu 2011		Značka, která se v roce 2008 stala  [Více]
NOVÝ GENERÁLNÍ ŘEDITEL CITROËN ČESKÁ REPUBLIKA
NOVÝ GENERÁLNÍ ŘEDITEL CITROËN ČESKÁ REPUBLIKA	Praha, 3.11.2011		Od 1.prosince 2011 pan Frédéric Passemard, současný generální ředitel Citroën Česká republika s.r.o. a  [Více]
CITROËN ZÍSKAL OCENĚNÍ ZLATÝ VOLANT
Technologie HYbrid4 získala v Německu  prestižní ocenění Goldenes Lenkrad [Více]
ROK PROJEKTU STELLAB
StelLab: mezinárodní vědecká sí� na podporu automobilového výzkumu	3. listopadu 2011, Paříž	StelLab, inovace v síti	Cílem struktury pro řízení vědeckých partnerství StelLab  [Více]
Speciál Citroën DS3 R3T na Rally Bohemia
Praha, 27. června 2011	Citroën představí při Rally Bohemia speciál Citroën DS3 R3T		Popularita vozů Citroën DS3 R3T na evropských tratích roste,  [Více]
Nový systém novinek
Prvá novinka nového formátu. [Více]
Další double pro Citroën DS3 WRC!
Praha, 19. 6. 2011	Rally Acropolis (16. – 19. 6. 2011)	DALŠÍ DOUBLE PRO CITROËN DS3 WRC!	Pátého triumfu v kariéře dosáhli na  [Více]
Komplexní péče o Váš vůz DS
... [Více]
Rally Neste Finsko (30. 7. - 2. 8. 2015): Další pódium pro Madse 
... [Více]
Elegance po konečky prstů: Maison Fabre v showroomu DS
... [Více]
NOVÉ KOMPAKTNÍ SUV CITROËN C3 AIRCROSS ZÍSKALO CENU AUTOBEST 2018
... [Více]
Sébastien Loeb na startu Rallye Monte Carlo 2015 s vozem DS 3 WRC!
... [Více]
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